

快报记者 赵丹丹在新街口广场为你报道

哨子一吹 小旗一挥

老外管交通，挺内行

“嘘、嘘、嘘……”昨天早上，新街口广场由南向北慢车道来了个“老外协管员”，指挥起交通来，那架势可一点不含糊。不仅没人敢闯红灯，甚至还有人上来要求合影。

▶Alberto说，他热爱南京，很高兴为她做点事情

快报记者 冢波 摄

咦？老外！

昨天早上8点，正值上班早高峰，新街口广场车流如织，由南向北慢车道路口，站着一名交通“协管员”，高高大大的。定睛一看，怎么是个金发碧眼的“老外”啊？他戴着小红帽，身披志愿者绶带，嘴里含着小哨，腰板挺得直直的。别瞧人家是“老外”，疏导起交通来可不含糊，北面红绿灯开始10秒倒计时了，他赶紧把小哨搁进嘴里，“嘘、嘘、嘘……”吹个不停，边吹还边站到路口中间，把右手竖起，示意停止，左手拿着小旗示意别超线。一个小伙子想趁着最后几秒来个冲刺，被他“无情”地挡住了。小伙抬头一瞧，一个“老外协管员”，只好乖乖等着。

不一会儿，红灯转绿灯了，只



见“老外”双臂打开，右手挥舞着小红旗，左手由外向内挥动着，示意行人快速通过，嘴里的小哨也没闲着。通过的骑车人觉得好奇，都忍不住多看两眼，“怎么老外也来疏导交通了。”有人边骑边念叨。有人朝他竖起大拇指，还有人顺势拿出手机，“咔嚓”来了一张。

来自宿迁的游客刘先生是来看孙中山铜像的，一瞧见这个“协管员”，赶紧跑上来，要求来个合影。“可惜手上没水，不然得让他喝口水解渴。”

闯红灯？吹你！

趁着这名“老外协管员”中间休息的空当，记者和他聊了一会。他叫Alberto，来自意大利，今年28岁，讲起中文来很溜。Alberto在意大利时学的是法律

专业，精通意大利语、英语、西班牙语和法语。5年前因为想学汉语，就来到了中国，先在北京一家语言培训中心学习，之后应聘到三亚一家酒店做管理。“三亚太热了，我想找个四季分明的城市。”Alberto说，1年前他应聘到了南京侨鸿皇冠假日酒店，现在是酒店的中层客户经理。他一到南京就爱上了这座城市，“南京树多，南京人也好。”Alberto说，关键是南京话和普通话有几分像，听起来不费劲，说着他还来了几句，“阿是的？”“阿要辣油啊？”Alberto如今娶了个中国湖南太太，准备扎根南京了。

最近酒店组织志愿服务活动，其中一项活动就是到马路上疏导交通，做义务交通协管员，Alberto一听说就报名了。他说，前一天晚上他就兴奋了，小哨子

吹了好几遍，先练习练习，早上7点没到，他就到了指定地点，上岗前还经过了专业培训，“我跟班长学习怎么吹哨子，怎么招手表示停止，怎么用小旗示意不要超线。”尽管是现学现卖，不过班长陈庆文对这个洋徒弟评价很高。“接受能力挺强的，做得比有些老协管员都好。”

记者问他，知道什么是协管员吗？“当然知道。”Alberto自信满满，“协助交警管理交通的啊。”

记者又问要是有人闯红灯怎么办？Alberto抓抓脑袋，“我就用哨子‘吹’他。”

歇会，晚高峰继续！

还没歇多久，Alberto就重回岗位。9点，早高峰过去了，车辆也渐渐少了，Alberto“下班”了。谈起做交通协管员的感受，Alberto使劲拿帽子扇扇风，“两个字，热啊。”他整个头发都湿透了，他说，对于他这样长年在空调下工作的人，这次体验挺难得的。

谈起南京的交通，Alberto说，比起上海和北京，南京的交通没那么拥挤，公交车很方便，现在地铁线路增多了，也很方便。不过Alberto说早晚高峰新街口还是挺拥挤的，汉中路一带常常走不动。“满眼都是私家车，好挤啊。”

Alberto说晚高峰他还要来，先回去养精蓄锐，准备继续“上岗”。

快报记者 孙兰兰在置地广场为你报道

泥石流对云南常规旅游影响不大

去云南玩，多看看天气预报

近期持续强降雨，对部分地区的旅游交通造成一定影响。记者昨天从南京各大旅游机构了解到，一些景区由于塌方、泥石流等原因暂时关闭，四川叫停了经由陆路前往九寨沟的所有旅游线路，大巴全部停止发车。不过，云南一线的常规旅游受泥石流的影响不大。

了解到，云南省怒江傈僳族自治州普降暴雨，诱发地质灾害，贡山县普拉底乡发生特大泥石流灾害。而云南的

常规旅游线路“昆明—大理—丽江”由于避开了泥石流区域，并未受到影响。途牛旅游网度假产品总监唐娟表示，南京到云南的常规旅游线路，是以乘飞机的方式进出云南，在云南省内的行程也离事发地较远，这些线路目前并未受到泥石流塌方的影响。“昆明—大理—丽江双飞六日游”线路8月份的订单量与7月份同期相比，增长了39.7%。“四川九寨沟、海南、云南等线路，都是暑期的热门线

路，受暴雨因素总体影响不大，九寨沟这条线虽然陆路封闭，但飞机一直都在正常运行。”

业内人士建议游客防患于未然，在旅游之前要多关注目的地未来几天的天气预报，旅途过程中也要提高警惕。如果

途中遭遇雷雨、台风、泥石流、洪水等恶劣天气和自然灾害，应当远离危险地段，切勿进入景区规定的禁区内。

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业：▲本科专业：工商管理、会计学、金融学、行政管理

▲双证专科：工商管理（企业经营管理方向、市场营销方向）、会计学（财会方向）、广告（设计与制作方向）、电子商务、现代文员、行政管理

★2010年秋季招生报名即将结束，预报从速！

★报名地点：洪武路游府西街46号1楼招生大厅

★咨询电话：025-84719045 ★网上报名：<http://kfjxy.njtu.edu.cn>（网上报名者应尽快到现场进行确认）



南京大学

现代远程教育 专升本 热招中

招生专业
法学
行政管理
英语(商务英语)

保险
金融学
国际经济与贸易

旅游管理
市场营销学
资源环境与城乡规划

数字媒体技术
信息管理与信息系统

学历文凭：成绩合格，由南京大学颁发毕业证书，加盖南京大学钢印，教育部电子注册。

国家承认，符合条件者可申请学士学位。

报名时间：即日起开始报名，额满为止，双休日有老师值班

报名热线：025-8368829, 81775952, 81775953 (校本部)

报名地址：南京大学鼓楼校区南园教学楼117室

网址：www.njude.com.cn (可以网络报名)

QQ咨询：44705616 1072544173

深水报名点：邱老师 13770807766 江宁报名点：汪老师 81775053

大厂报名点：周老师 15195828213 湖熟报名点：陶老师 52694680



明天有专科二批次征平咨询会 高考“末班车”考生和家长免票入场

2010年江苏省普通高校招生录取工作接近尾声，我省目前仍有数万考生未能填报志愿。

“孩子能否有学上？有哪些学校适合上？”成了这批家长最大的心病。由于今年各院校高招录取分数起伏较大，很多考生、家长都急于与高校面对面咨询。为了这批考生能够接受高等教育，帮助他们圆梦大学。明天在南京市梅园中学举行的咨询会将为广大考生提供与高校面对面交流的机会，使广大考生更直接地了解各征平院校的政策、专业优势和办学特色，方便考生选择高校、填报志愿。记者从省考试院获悉，8月25日专二批次将进行征平志愿的填报及确认，这是省内最后一场志愿填报咨询会，相当于是2010年高考的“末班车”。因此，考生应珍惜此次征求平行志愿填报咨询机会，尽早做好规划设计，认真填报A、B、C三所征求平行志愿及院校服从志愿。此次展会上除了设有普通高等院校的展位，还设有中外合作办学、出国留学机构和自考助学的展台，方便有意向前往的考生和家长。考生及家长一律免门票入场！

截止今日：钟山职业技术学院、应天职业技术学院、金肯职业技术学院、南京视觉艺术职业学院、苏州高博软件技术职业学院、苏州港大思培科技职业学院、紫琅职业技术学院等、苏州托普信息职业技术学院、江南影视艺术职业学院、江苏省常州技师学院、硅湖职业

技术学院、昆山登云科技职业学院、江苏省交通技师学院、宿迁泽达职业技术学院、金陵职业技术学院、东南大学远程教育学院、南京理工大学外国语学院、南京邮电大学海外教育学院、南京师范大学国际预科、南京航空航天大学继续教育学院、南京财经大学成教院、南京信息职业技术学院继续教育学院、樱花日语等数十家高校和著名教育机构报名参会。

补录资格线为文科类、理科类：文化总分为120分；体育类：文化120分 / 专业90分；艺术类：文化120分 / 省专业统考155分（或校考专业合格）。

8月24日，省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>)，和志愿填报专设网站(<http://gkzy.jseea.cn>)公布补录院校分专业招生计划，凡符合补录条件的考生，根据自愿的原则。在8月25日8:30—17:00自行上网(<http://gkzy.jseea.cn>)填报补录院校志愿并在网上提交，考生不需要再到报名点现场确认。8月25日晚，省教育考试院采取远程网上录取的模式，按照平行院校志愿的投档规则进行投档(投档比例为1:1)，补录工作于8月26日结束。

江苏省高校招生咨询会指定信息发布网站360教育在线：www.360eol.com，如果你在志愿填报中遇到任何报考问题，或者想了解更多的高考政策、填报技巧，可登陆该网站咨询。

通风报信 知道一点，方便更多

记者 陈英报信
乙肝不查了 改查戊肝

近日，江苏省卫生厅等对相关行业从业人员健康检查和新生体检政策等有关问题进行了明确。取消了对相关从业人员的乙型肝炎抗原(HBsAg、HBeAg)测定项目，并相应扣减健康检查收费8元/人。

而根据修订后的《预防性健康检查管理办法》等有关规定，对相关从业人员体检中增加戊型肝炎抗体检测项目，其检测收费标准暂按25元/人执行。

记者 项凤华报信
再不来，500万就没了

记者昨天从南京市福彩中心获悉，南京“东方6+1”500万大奖得主依然没有现身，距离最后的兑奖日只剩最后4天时间。据悉，南京6月23日“东方6+1”的开奖结果为：769622+猴。中奖站点是位于浦口区陆军指挥学院西院的32010779号福彩站点。市福彩中心副主任陈桂宇说，为了迎接这位大奖得主，省福彩中心将在8月21、8月22日（周六、周日）安排专人值班，8月23日当天，兑奖工作人员也将一直坚守到24点。

通讯员 晓岚 记者 项凤华报信
骑电动车领走大奖

8月1日，双色球第2010088期开奖，南京彩民老季喜获一等奖，奖金572.87万元。“一个人去领奖害怕。”57岁的老季说，他和妹妹商量后，觉得把奖金拿在手里才放心，一分钟也不敢耽搁，火速赶去领奖。“出租车不好打，而且一讲地址，都知道是去领奖的，所以想来想去，还是骑电动车既安全又方便。”对于这笔奖金，老季说，孩子快要结婚成家了，计划给他们小两口买套房子作为礼物。

通讯员 程守勤 记者 安莹报信
抗震模范中有南京专家

昨天上午，中共中央、国务院、中央军委在青海西宁举行青海玉树全国抗震救灾总结表彰大会。在此次受表彰的334名全国抗震救灾模范中，东南大学附属中大医院副院长、重症医学专家邱海波成为江苏省唯一受表彰的先进个人。